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AFGE3 A 1 ICEH L RS NHEEELIC B T AN OLFICHW A B E 72136458 (2
FEAL N —KOBEBIZOW T HEMTIE 2 < &%) 1220 T, BIROEMEDO LB EET D,
Db, BiEEOREE LTAZ 2 ZER L, YFEMTATHIO L, &8 102772,

FEH
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & # (GRS
) 1R
(W 1 BRI )
= 1 11,128,077
AR - XK T
= 1 110, 455
1) 1H&HHE T
= 1 110, 455
BRAKH ARFFE 7
h- Bf 5 10,114 50, 570
BRAKH CHRER &Y
h- Bf 5 11,977 59, 885
BRE T
= 1 5,297, 511
bEBh bR L
= 1 5,297, 511
R BREL (A AFER11 9L A AN 2 O
150cm)
m2 32, 000 32.78 1, 048, 960
R BREL (A AL L 9 KRB A AR ()7
-
m2 25, 400 47.13 1,197, 102
R BREL (A AFLL: L ARG JE HEC (hy #2255
m)
m2 27, 900 78. 24 2,182, 896
[EEN AFLL: L 9K JEHEC (hy #2255
m)
m2 3, 100 44. 09 136, 679
TEH GEBLRRED A B EEEERE L=21. 5kmLL T
(DIDA)
m2 85, 300 8.58 731, 874
ERAE A T
= 1 70, 254
CHERET
= 1 8, 964
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & # (GRS
YAl BB EEEERE L=21. 5kmLL T
(DIDA)
m2 100 89. 64 8, 964
FRARBRAR T
= 1 61, 290
AR T (A {RA (BRARA)  BhoiE T KL (10A</
100m2 A ii5)
m2 100 223.7 22, 370
AR IE e FriEEREERE L=12. 5kmLL T
(DIDA)
m2 50 37.65 1,882
AR IE R IEIERRIRE L=2. OkmEL T (DT
D)
m2 7 14. 48 101
AR IE R EEWIEEE L=12. 5kmEA T (D
IDA)
m2 53 37.65 1,995
WGy Ey (533
t 1 17,471 17,471
WGy Ey Girs
t 1 17,471 17,471
PR m A e
= 1 42,279
A e 1
= 1 1,618
FEER it Ty FEIERREERE L=7. OkmBA T (
DIDA)
m 1 1,618 1,618
[
= 1 40, 661
el Ty LEFRLIS OB /LA (
)
m3 2 1, 144 2, 288
R STx Ty FiEIEREERE L=7. OkmBA T (
DIDA)
m3 2 2,162 4,324
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THX Sy - THE - FER - Bl PSR 4 TG B B G R AT G| (GRS

& 75 AVHE T ORLE]R

m3 2 120. 7 241
REEHIE il L

m2 14 117. 4 1,643
fiZSit RC-30 t=100mm

m2 14 474.5 6, 643
eS| AR BERLEEAS (20) t=5em

m2 14 1,823 25, 522

BV A E L
= 1 69, 314
bR Al E 1

= 1 69, 314

£l Ty LFELIS OB /A (
HEE )

m3 5 1, 144 5, 720
PR (L) B - W<2. 5m

m3 5 5, 775 28, 875
R STR Ty FEIERREERE L=7. OkmBA T (

DIDA)

m3 1 2,162 2,162
FEIA O —=27) -

m3 1 1, 009 1,009
ERINELS A Jawe )] T T i oD M6 B35 K fi

m2 5 411.7 2, 058
R (% 50 LRERE DA BIGHIKE

m2 5 1, 366 6, 830
R (52

m2 10 2, 266 22, 660

R %E T
= 1 133, 695
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THX Sy - THE - FER - Bl PSR 4 TG B B G R AT G| T2 (A
TRk E T
= 1 133, 695
eV 18-8-25 (& 47)
m3 3 39, 185 117, 555
T R /R E "
= 1 8, 226
FEREfa RC-40 t=15cm
m2 6 1,319 7,914
Ef L
= 1 658, 572
FETFALEE T
= 1 351, 211
e Tiv sl BAE CFWR) B iEmERE L=2. 0K
mLL T (DIDFY)
m2 41, 000 3.63 148, 830
e Tiv sl BAE (LiR) B iEm et L=3. 0K
mLL T (DIDFY)
m2 41, 000 3.69 151, 290
HEFSBEIT AR (B AL B MNEE (R iEERR IR L
2. 0kmEL F (DIDA)
m3 1 3, 397 3,397
HEFSBE ST AR (B AL ) NS EW () FiEEREEEE Lo
3. 0kmEL T (DIDA)
m3 1 3,478 3,478
HEFSBE ST AR (B AL ) HEY (TR FEEREEEE L=2.
OkmZL R (DIDA)
m3 1 4, 868 4, 868
HEFSBEIT AR (B AL B HEEY (B FrEiEREsE 1=3
OkmZL R (DIDA)
m3 1 5, 252 5, 252
HERSBEIT AR (N 7 40BE) MNEE (R FriEERR IR L
2. 0kmEL F (DIDA)
m3 1 7, 690 7,690
HERSBEIT AR (N 740 BE) NS EY (i) FiE SRR Lo
3. 0kmEL F (DIDA)
m3 1 7, 799 7,799
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT G| (GRS
HEFSBEIT AR (N 7 A0BE) HEEY (T FEEagE L=2.
OkmZL T (DIDA)
m3 1 9,112 9,112
HERSBEIT AR (N 7 A0BE) HEEY (L) FEEaeE L=3.
OkmZL T (DIDA)
m3 1 9,495 9,495
BIA P T
= 1 307, 361
IR dLE
H 1 21,713 21,713
BIRIER e FriEEERERE L=20. OkmLL T
] 5 15, 549 77, 745
PBIA O EEMEERE 1=20. OkmPA T
] 5 15, 549 77, 745
PBIA MR B IR L=20. OkmEL T
] 5 15, 549 77, 745
WGy Ey (533
t 1 17,471 17,471
WGy Ey i
t 1 17,471 17,471
WGy Ey Girs
t 1 17,471 17,471
TR
= 1 3, 081, 032
AR EAEHT
= 1 3, 081, 032
A B AHSE B #JE 30emAIw
ZN 5 3,139 15, 695
A B A HEE BAR #JE60eml F90c
ARV L0A A i
A 5 8, 207 41, 035
-5 - ES R R R s Lok 3 [ )
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & # (GRS
A B AHETE PR MRS E
100cmBL E200cmsRyt 1041
ZN 5 796. 9 3,984
TR DY E ik 1000m28L 1
m2 4, 000 203. 8 815, 200
[EEN HE A
m2 2, 000 125.3 250, 600
TR GEBGRRED A B EEEERE L=21. 5kmLL T
(DIDA)
m2 2, 000 8.58 17, 160
AR T (A {RA (BRARA) BhoiE T KL (10A</
100m2 A5 )
m2 4, 000 223.7 894, 800
AR IE e FriEEEERE L=11. OkmLL T
(DIDA)
m2 2, 060 33.78 69, 586
AR IE R IETERIRE L=0. 5kmEL T (DT
D)
m2 60 10. 61 636
AR IE R OFEEWIEEE L=11. OkmEA T (D
IDA)
m2 1, 890 33.78 63, 844
WGy Ey (533
t 27 17,471 471, 717
WGy Ey Girs
t 25 17,471 436, 775
SRR T
= 1 149, 302
+o5 T
= 1 149, 302
+o9 N S 2N
m2 5 11, 356 56, 780
+o9 A8t S~ A
m2 5 9, 349 46, 745
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT G| R (GBS
KA+ 5 KA+ HH=1. 08m W=1. Im KA
+
] 5 4,716 23, 580
R STR Ty FEIERREERE L=7. OkmBA T (
DIDA)
m3 7 2,162 15, 134
FEIA (=27) +#
m3 7 1, 009 7,063
AR RIS L
= 1 128,579
K R I
= 1 128,579
AR Rt I
H 5 21,713 108, 565
SCHA S G FrEERREERE L=3. OkmLA
.
t 2 10, 007 20, 014
MEEET
= 1 317, 495
MR
= 1 317, 495
MR
H 5 63, 499 317, 495
S RE R SR
= 1 1, 069, 589
PSS S
= 1 1, 069, 589
HEoKby 7" B ESCR BRAE SR
] 4 76, 263 305, 052
TR HLR A SR BRAE SR
5] 4 44, 814 179, 256
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & (3l R (GBS

HEkky 7" HiE R AR

(53] 10 12, 443 124, 430
HEkky 7" HiE R CIREfRI

(53] 10 14, 947 149, 470
TR HSE R AR

(53] 10 6,574 65, 740
TR HSE R CIREfRI

(53] 10 7,861 78, 610
ISR il 7 A RS AR

(53] 10 6,574 65, 740
ISR il 7 A RS CIREfRI 7

(53] 10 7,861 78, 610
FANY FeHE B54 PEREL. 5L

IRE 10 900. 1 9,001
L3l 1,2%

L 100 136.8 13, 680

) 1R
CEP NI BRI )
= 1 42,777, 858
AR - 3K T
= 1 220, 910
1) 1H&HE T

= 1 220, 910
BRAKH ARFFE 7

h- Bf 10 10,114 101, 140
BRAKH CHRER &Y

h- Bf 10 11,977 119, 770

BRE T
= 1 38, 557, 632
-8 - ES R R R s Lok 3 [ )
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| (GRS
bEBh bR L
= 1 36, 282, 448
R BREL (A AFRL1 9L A AN 2 O
150cm)
m2 418, 000 32.78 13, 702, 040
R BREL (A AL L 9 KRB A AR ()7
!
m2 346, 000 47.13 16, 306, 980
R BREL (A AFLL: L ARG JE HE (hy #2255
m)
m2 39, 800 78. 24 3,113,952
[EEN AIRELL 9L E A/ AR 2 O
150cm)
m2 9, 800 9.82 96, 236
TR GEBLRRED BB EREEERE L=4. OkmEL F (
DIDA)
m2 804, 000 3.81 3,063, 240
Hee e T
= 1 2,275, 184
fEA A fHA A B (A 258 T Rf)
m3 1,280 812.8 1, 040, 384
Yl L HENE & (48] B 08K L 58 T 1)
m3 700 1,764 1, 234, 800
ERAE A T
= 1 1, 934, 582
CHERET
= 1 1, 875, 200
YAl A B EEEERE L=15. OkmLL T
m2 20, 000 93.76 1, 875, 200
PRARBRAR T
= 1 59, 382
AR T (A AR (BRARA) Mo T # (104%/]
100m2 A5 )
m2 100 223.7 22, 370
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THX Sy - THE - FER - Bl PSR 4 TG B B G R AT & #| (GRS
AR IE e FriEEREERE L=29. OkmLL T
(DIDA)
m2 50 62. 74 3,137
AR IE R IEIERIRE L=4. OkmPL T (DT
DA)
m2 7 20. 27 141
AR IE R EEWIEEE L=12. 5kmEA T (D
IDA)
m2 53 37.65 1,995
WGy Ey (533
t 1 12, 327 12, 327
WGy Ey Girs
t 1 19, 412 19, 412
L AE T
= 1 40, 836
A e 1
= 1 1,615
FEER it Ty FiEIERREERE L=3. OkmBA T (
DIDA)
m 1 1,615 1,615
[
= 1 39, 221
£l Ty LFELIS OB /A (
)
m3 2 1, 144 2, 288
R STx Ty FETEREERE L=3. OkmBA T (
DIDA)
m3 2 1,442 2,884
& 75 AVHE T O RLER
m3 2 120. 7 241
REEHIE AL
m2 14 117. 4 1,643
fiZSits RC-30 t=100mm
m2 14 474.5 6, 643

- 10 -
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HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
eS| AR BERLEEAS (20) t=5em
m2 14 1,823 25, 522
SRR A E L
= 1 86, 992
bR Al E 1
= 1 86, 992
el Ty LFELIS OB /A (
)
m3 5 1, 144 5, 720
PR (L) B - W<2. 5m
m3 5 5, 775 28, 875
ER LS Ty FiEIERREERE L=3. OkmBA T (
DIDA)
m3 1 1,442 1,442
FEIA O —=27) -
m3 1 1, 009 1,009
L FETE (% 1358) T T A i o M6 B35 K fi
m2 10 411.7 4,117
L FETE (% 1358) LERE DA BIGHIKAE
m2 10 1, 366 13, 660
EE (52
m2 10 2, 266 22, 660
ik [59°2
m2 10 950. 9 9, 509
R %E T
= 1 226, 380
SEANBE AT
= 1 9,770
NI H=1. Im
m 10 977 9,770

- 11 - 5 s K i S
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & #| (GRS
BESp L
= 1 82,915
BESA 120X 120X 1000 AR A Y
ZN 5 8, 962 44, 810
BESA 120X 120X 1000 AR FLAfHE L
ZN 5 6, 385 31,925
1 L 7" V= GZHE dh) 1O AT
e 5 1,236 6, 180
TRk E T
= 1 133, 695
ay)) -} 18-8-25 (& 47)
m3 3 39, 185 117, 555
7 S N ) 2
= 1 8, 226
FEREfa RC-40 t=15cm
m2 6 1,319 7,914
Ef L
= 1 182, 080
FETFALEE T
= 1 56, 664
HE R AL B BAE CFWR) B iEmERE L=6. 0K
mLL T (DIDAE)
m2 100 3. 380
HE R AL B BAE (L) B s et L=5. 5K
mLL T (DIDFY)
m2 100 3. 380
HEFSBE ST AR (B AL ) MNEE (R FriEERR IR L
5. 0kmZL T (DIDE)
m3 1 3, 647 3, 647
HEFSBEIT AR (B AL B MNEE (B FriEERR R L
5. 0kmEL T (DIDA)
m3 1 3, 647 3, 647

- 12 -
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HOOfli =%

THX Sy - THE - FER - Bl Mo TG B B G R AT & | T2 (A
HEFSBEIT AL (B AL B HEW (TR FEEREEEE L=5.
5kmPA T (DIDE)
m3 1 6,018 6,018
HEFSBE ST AR (B AL ) HEEY (B FrEERERE 1=5
OkmZL T (DIDA)
m3 1 6,018 6,018
HERSBEIT AR (N 7 A0BE) NEEWY (T FiEEREEEE Lo
5. 0kmZL T (DIDE)
m3 1 8,018 8,018
HERSBEIT AR (N 7 A0BE) MEE (L) R iEER R L
5. 0kmEL F (DIDA)
m3 1 8,018 8,018
HERSBEIT AR (N 7 A0BE) HEY (TR FEEREEEE L=5.
5kmPA T (DIDE)
m3 1 10, 269 10, 269
HERSBEIT AR (N 7 A0BE) HEY (LR FiEEREEEE L=5.
OkmZL R (DIDA)
m3 1 10, 269 10, 269
TR L
= 1 10, 689
AT W=200~700 H=200~1000 #Z A
7
m 10 473. 4 4,734
o w S Ty FiEIERREERE L=2. 5kmBL T (
DIDA)
m3 2 2,857 5,714
& 75 AFUHE T OB
m3 2 120. 7 241
BT
= 1 114, 727
B LR
H 1 21,713 21,713
BIRIER e FriEERREERE L=30. OkmLL T
] 1 17, 190 17, 190
PBIA O EEMEERE 1=40. OkmPA T
5] 1 18, 830 18, 830

- 13 - 5 s K i S
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & # R (GBS
BIRIER R EEWEEREE L=20. OkmBA T
] 1 15, 549 15, 549
WGy Ey (533
t 1 12, 327 12, 327
WGy Ey i
t 1 9,706 9,706
WGy Ey Girs
t 1 19, 412 19, 412
TR
= 1 938, 110
AR EAEHT
= 1 129, 110
[EEN HE A
m2 1, 000 125.3 125, 300
TR GEBLRRED BB EREEERE L=4. OkmEL T (
DIDA)
m2 1, 000 3.81 3,810
e K ) T
= 1 809, 000
AR TV K= L] 16t5%
m2 100, 000 8.09 809, 000
SRR T
= 1 144, 262
+o5 T
= 1 144, 262
o5 AN SR AN
m2 5 11, 356 56, 780
+o9 A8t S~ A
m2 5 9, 349 46, 745
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT G| R (GBS
KA+ 5 KA+ HH=1. 08m W=1. Im KA
+
] 5 4,716 23, 580
R STR Ty FiETEREERE L=3. OkmEA T (
DIDA)
m3 7 1,442 10, 094
FEIA O —=27) -
m3 7 1, 009 7,063
AR RIS L
= 1 128,579
K R I
= 1 128,579
AR Rt I
H 5 21,713 108, 565
SCHA S G FrEERREERE L=3. OkmLA
.
t 2 10, 007 20, 014
MEEET
= 1 317, 495
MR
= 1 317, 495
MR
H 5 63, 499 317, 495
) 1R
(g1
= 1 317, 495
MEEET
= 1 317, 495
MR
= 1 317, 495
MR
H 5 63, 499 317, 495
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HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 P -4 FTRIBAL K B G R AT & G| R (GBS
B T H
= 1 54, 223, 430
BT S
= 1 3, 828, 238
MR R (B L)
= 1 3, 828, 238
Wi
= 1 58, 051, 668
B E
= 1 18,109, 393
R 5]
= 1 76, 161, 061
— R PR AR
= 1 13, 458, 939
T HAlik
= 1 89, 620, 000
THE B 2 %8
= 1 8, 962, 000
TG
= 1 98, 582, 000

- 16 - 5 s K i S




